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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce se zabývá oblastí péče v neurologii, která je  vázána jen na několik center v republice. Zahrnuje jednak 

aspekty vlastní ošetřovatelské péče, navíc pak aspekty technického charakteru. Zároveň je publikovaná 

problematika na pracovišti autorky zcela nová, s vyšetřováním pacientů pomocí zanořených elektrod se 

započalo na podzim minulého roku.  

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
 

Úvod do práce zahrnuje širokou oblast neurologie se zaměřením na centrální nervový systém a epileptologii. 

Téma je zpracováno pečlivě, bylo získáno dostečné množství české i mezinárodní časopisecké a knižní literatury. 

Výběr literatury je aktuální, doplněna byla například  zcela nová klasifikační schémata epilepsie. 

3 

 

   

3 

Sa mostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka téma své práce navrhla, neboť se aktivně podílela na vzniku standardu péče o pacienty na video-EEG 

monitorovací jednotce.  Na ošetřovatelské péči se u daného případu zásadní měrou sama podílela. Údaje 

získané během hospitalizace pacientky jsou precizně zpracovány s ohledem na časovou posloupnost zaběhlých 

postupů,  detaily  zdravotního stavu i reakce na jeho změny, které jsou v dané oblasti časté. Diskuse je věcná, 

srovnává  aktuální poznatky  autorčina pracoviště s dalšími centry i světovými standardy. Vlastní zjištění jsou 

citlivě zavzata do kontextu odborné literatury. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Formální zpracování práce je dostatečné, jazyková a stylistická kritéria odpovídají současným standardům. 

Grafická úprava práce je vcelku povedená. Rozsah práce je dostatečný. Publikační norma je dodržena. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Další poznámky nejsou. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Jaké jsou nejčastější možné komplikace v ošetřovatelské péči při 

video-EEG pomocí zanořených elektrod? 
 

 
 

2. Co je v péči o pacienty s farmakorezistentní epilepsií na video-EEG 

pro ošetřující personál nejsložitější? 
 

 
 

3. Jaká opatření technická nebo personální by byla v dané problematice 

přínosná v budoucnosti? 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


